Игры с прищепками «Веселые прищепки»

Зачем развивать мелкую моторику?

Дело в том, что речевой и двигательный центры расположены рядом в коре головного мозга, отсюда вытекает связь между осязанием и развитием речи. Чем больше ребенок ощупывает предметы, тем меньше вероятность возникновения у него проблем с речью.

Игры с прищепками отлично тренируют мелкую моторику детей, развивают тактильные ощущения, фантазию, творческие способности, цветовое восприятие. Развивая мелкую моторику у ребёнка, мы развиваем его творческий потенциал. Также, вместе с мелкой моторикой развивается логическое мышление ребенка. Игры с прищепками я с детьми придумываем прямо на ходу.

Такие игры я использую для закрепления цвета, формы, а также звуков, слогов, слов и предложений. В процессе занятия разучиваем с ребенком короткое стихотворение или придумываем загадку, вспоминаем персонажей любимых сказок. Тематика шаблонов может быть самой разнообразной: овощи, фрукты, ягоды, животные, птицы, деревья, цветы, насекомые.



